Informacje dotyczące przetwarzania danych osobowych w związku z przygotowaniem się Gminy do uczestniczenia w Programie Priorytetowym „Ciepłe Mieszkanie” 
Zgodnie z art. 13 lub 14 Rozporządzenia Parlamentu Europejskiego i Rady (UE) 2016/679 z dnia 27 kwietnia 2016 r. w sprawie ochrony osób fizycznych w związku z przetwarzaniem danych osobowych i w sprawie swobodnego przepływu takich danych oraz uchylenia dyrektywy 95/46/WE (ogólne rozporządzenie o ochronie danych) ("RODO")  informuję:

1. Administrator danych osobowych
Administratorem Pani/Pana danych osobowych jest Prezydent Miasta Stargard reprezentujący Urząd Miejski- Gminę-Miasto Stargard; dane kontaktowe: ul. Czarnieckiego 17, 73-110 Stargard, tel.  915784881
1. Inspektor ochrony danych
Z inspektorem ochrony danych (IOD) może się Pani/Pan kontaktować: pocztą tradycyjną na adres Urzędu lub pocztą elektroniczną na adres e-mail: iod@um.stargard.pl
Do IOD należy kierować wyłącznie sprawy dotyczące przetwarzania Pani/Pana danych osobowych przez administratora, w tym realizacji Pani/Pana praw wynikających z RODO.

1. Cele oraz podstawa prawna przetwarzania Pani/Pana danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane na podstawie:
· [bookmark: _Hlk149560630]art. 6. ust. 1 lit. c i e RODO, tj. przetwarzanie na podstawie przepisu prawa (Ustawa z  dnia 27 kwietnia 2001 r. Prawo Ochrony Środowiska) oraz przetwarzanie jest niezbędne do wykonania zadania  realizowanego w interesie publicznym lub sprawowania władzy powierzonej administratorowi. 
Pozyskane od Państwa dane będą podstawą opracowania dokumentacji dotyczącej Programu tj. wniosku o dofinansowanie, wniosku o płatność, szacowania efektu ekologicznego i rzeczowego.

1. Odbiorcy danych osobowych
Odbiorcą Pani/Pana danych osobowych mogą być dostawcy usług informatycznych, osoby działające na polecenie administratora, osoby i podmioty upoważnione na podstawie przepisów prawa powszechnie obowiązującego.
 Pani/Pana dane osobowe znajdujące się na deklaracjach oraz ewentualnych załącznikach do nich, w konsekwencji dalszych czynności mogą być przekazywane innym Administratorom danych tj. NFOŚiGW oraz WFOŚiGW 

1. Okres przechowywania danych osobowych
Pani/Pana dane osobowe będą przetwarzane do zakończenia weryfikacji danych zawartych w deklaracjach a następnie przechowywane w  celach archiwalnych zgodnie z przepisami instrukcji kancelaryjnej oraz jednolitego rzeczowego wykazu akt. W przypadku zakwalifikowania się Gminy do Programu oraz podejmowanych kolejnych działań zgodnych z regulaminem programu, okresy przetwarzania oraz przechowywania danych mogą ulec zmianie.



1. Prawa osoby, której dane dotyczą
Przysługuje Pani/Panu prawo do:
· dostępu do danych osobowych, w tym prawo do uzyskania kopii tych danych,
· sprostowania (poprawiania) danych osobowych,
· ograniczenia przetwarzania danych osobowych,
· sprzeciwu wobec przetwarzania danych osobowych,
· wniesienia skargi do Prezesa Urzędu Ochrony Danych Osobowych (na adres Urzędu Ochrony Danych Osobowych, ul. Stawki 2, 00-193 Warszawa), jeżeli Pani/Pana zdaniem przetwarzanie Pani/Pana danych osobowych narusza przepisy RODO.

1. Dobrowolność/ Obowiązek podania danych osobowych
Dane osobowe są niezbędne by zrealizować cel Administratora.  
1. Zautomatyzowane podejmowanie decyzji, w tym profilowanie
Pani/Pana dane osobowe nie będą profilowane ani też nie będą podlegały zautomatyzowanemu podejmowaniu decyzji.
